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Hajdúhadház Város Önkormányzata képviselő-testületének 
2013. július 11.-én tartandó – rendkívüli - ülésére 

 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 

A Cigány Kisebbségi Bizottság a 2013. július 08. napján megtartott ülésén az alábbiakat 
tárgyalta meg és döntés céljából a képviselő-testület elé terjeszti:  
 
1.)Temetővel kapcsolatos problémák megbeszélése 
 
A Hajdúhadházi Keleti Temető közút felőli oldala mentén nem biztosított a lakosság részére a 
vízvételi lehetőség a sírok gondozásához, rendben tartásához. Ezért akinek az általa gondozott 
sír közelében nem található közkifolyó, amíg az emlékhelytől távol eső vízvételi forrást 
megközelíti, adott esetben fennáll a reális veszélye annak, hogy a tulajdonában, vagy 
birtokában lévő ingó vagyontárgyat, értékeket, vagy a gépjárműben hagyott értékeket 
eltulajdonítják. A lakosság tulajdonának védelme érdekében, valamint a sírgondozás 
megkönnyítése céljából szükséges vízvételi lehetőséget létesíteni a sírkert közút felőli oldala 
mentén is.  
 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő-testületének a temető használatának 
szabályairól szóló 22/2009.(XII. 22.) sz. rendeletének (2) bekezdésében foglaltak alapján a 
temető tulajdonosa a Hajdúhadházi Református Egyház. A temető fenntartása és üzemeltetése 
tulajdonosi feladat. A hivatkozott képviselő-testületi rendelet 1. számú melléklete szerint az 
Egyházközség Presbitériuma a tulajdonában lévő temetőben egyrészt a lelkészi hivatalon 
keresztül, másrészt a Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalattal kötött Üzemeltetői 
szerződés útján gondoskodik az üzemeltetésről. A Hajdúhadházi Református Egyházközség 
kötelessége az infrastrukturális feltételek biztosításaként egyebek mellett a vízvételi lehetőség 
biztosítása. A temető üzemeltetője biztosítja a vízvételi lehetőséget, melyet sírgondozás 
céljára bárki ingyenesen használhat.  

Tekintettel arra, hogy a temető területén való vízvételi lehetőség létesítése vonatkozó döntés a 
Hajdúhadházi Református Egyházközség Presbitériumának hatáskörébe tartozik, ezért a 
Bizottság véleménye szerint, a fentiek okán a tulajdonos egyháznál szorgalmazni indokolt 
további egy darab kút megépítését a fent megjelölt területen. 
 

Határozati javaslat: 
…/2013.(VII.11.) HÖ.sz. határozat 
Hajdúhadház Város Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Keleti Temetőben 
vízvételi hely létesítését és úgy döntött, hogy felkéri a Polgármestert folytasson tárgyalást a 
temető tulajdonosával, a Hajdúhadházi Református Egyházközséggel arról, hogy a Keleti 
Temető közút felőli részén vizsgálja meg még egy közkifolyó létestésének lehetőségét.  
 

Határidő:2013. július 31.  
Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 



 2 

2.)Közterületek felülvizsgálata 
 

Hajdúhadház város közigazgatási területén a közfoglalkoztatottak településüzemeltetési 
önkormányzati közfeladatokat látnak el. A Bizottság tapasztalata szerint a 
közfoglalkoztatásban résztvevők a munkaidejük jelentős részét csoportokat alkotva 
haszontalan munka végzésével, vagy munkavégzés nélkül töltik ki.  
Erre tekintettel a Bizottság a közmunka végzésének racionálisabb megszervezésére tesz 
javaslatot a képviselő-testületnek Hajdúhadház város közigazgatási területe egészének 
tisztántartása érdekében.  
 

Határozati javaslat: 
…./2013.(VII.11.) HÖ.sz. határozat 
Hajdúhadház Város Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a közmunka 
végzésének racionálisabb megszervezését és úgy döntött, hogy felkéri a Polgármestert tegye 
meg a szükséges intézkedéseket a közfoglalkoztatottak munkavégzésének ésszerűbb 
megszervezése érdekében, hogy a város közterületei egészének tisztántartása a közmunkások 
munkavégzése által a település teljes közigazgatási területén biztosítva legyen.  
 

Határidő: 2013. július 31.  
Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 
 
 

3.) Irinyi utcai önkormányzati tulajdonban lévő lakásokkal kapcsolatos problémák  
 

A Bizottság tapasztalata szerint az Irinyi utcai önkormányzati bérlakások esetében a közüzemi 
szolgáltatások közül az áramszolgáltatás, nem biztosított, tekintettel arra, hogy az vagy a 
közüzemi díjak megfizetésére vonatkozó kötelezettség nem teljesítése miatt kikötésre került, 
vagy jogellenes magatartás tanúsítása következtében megszűnt. További problémaként 
jelentkezik a megjelölt területen, hogy a bérlők nem megfelelő higiénés viszonyai miatt a 
rágcsálók nagymértékben elszaporodtak, mely az ott élők egészségének veszélyeztetése 
mellett, a lakosság azon polgáraira nézve is veszélyt rejt magában, akikkel érintkezésbe 
lépnek.  
 

Határozati javaslat: 
…/2013.(VII.11.) HÖ.sz. határozat 
Hajdúhadház Város Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta az Irinyi utcai 
önkormányzati tulajdonban lévő lakásokkal kapcsolatos problémákat és úgy döntött, hogy 
felkéri Hajdúhadház Városi Önkormányzat Városgondnokságát, mint az önkormányzati 
tulajdonban lévő lakóingatlanok üzemeltetőjét, kezelőjét, hogy vizsgálja meg a 
villanyvezetékek kiépítésének lehetőségét az érvényes bérleti szerződéssel rendelkező bérlők 
esetében, valamint tegye meg a szükséges intézkedéseket a rágcsálóirtás megrendelése 
érdekében.  
 

Határidő: 2013. július 31. 
Felelős:Kiss Lajosné Városgondnokság vezetője 
 
Hajdúhadház, 2013. július 09. 
 
       Tisztelettel: 
 
 
         Rostás Zsigmond 
              CKB elnöke 
 
 
Előterjesztést összeállította: Dr. Sándor Barbara 
                                              Hatósági Iroda vezetője 


